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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Torsdag den 9. februar 2023 kl. 17.00 – 20.00 

 
Deltagere:  
 Forældrerepræsentanter: Signe Weinreich, Karen Asholt Pedersen (Formand), Simon Slott 

Speich, Kasper Lytthans, Jesper Koerstz, Jonathan Lassen og Mads Sode,  
 Eksterne repræsentanter: Kirsten Roursgaard Dieckmann og Thomas U. Stilling 
 Medarbejderrepræsentanter: Rikke Keller og Per Ivert Skovsgaard 
 Elevrådsrepræsentanter: Nora 8.a og Leonora 8.a 
 Daglig ledelse: Lotte Hedelund Madsen, Karina Petersen, Søren Bangshof Mortensen og 

Rasmus Agergaard Pedersen. 
 
Afbud: Mads Sode, Karina Petersen, Thomas U. Stilling og Karen Asholt Pedersen 

1. Velkomst 
Næstformanden bød velkommen. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Punkt om traditioner er udskudt ift. den øvrige dagsorden. Vi kan under mødet runde SFO´en 
der er flyttet til Mellemskolen og byggepladsen der bliver til nyt håndværk og design lokale. 
 
Dagsorden blev godkendt. Der blev fremfør til ønsker til fremtidige dagsordner:  

“Brug af mobiltelefoner, PC og Ipad i undervisningen” og ”Overgang fra børnehave til skolen”. 

3. Opfølgning på beslutninger fra sidste møde 
 Ingen beslutninger vurderes at kræve opfølgning.  

4. Orientering fra elevrådet  
Elevrådet har drøftet nedenstående, som blev fremlagt på mødet:  
 
Et ønske om en lektiecafe særligt op prøver og terminsprøver 
Et ønske om en Gallafest for 9. klasserne inden de stopper på skolen.  
Et ønske om mulighed for at betale med mobilepay i kantinen og lidt andet udbud mad 
Et ønske om at få lov til at iværksætte en indsamling til fordel for jordskælvet i Tyrkiet og 
Syrien 
Et ønske om et “hænge ud område” for de ældste elever på storeskolen 

5. Orientering fra ledelsen 
Bestyrelsen (uden elever) modtog en fortrolig orientering om medarbejderforhold. Åben 
orientering var: 
 

Karina Hovmand Petersen er ansat som afdelingsleder i indskolingen og SFO  
 
Etableringen af nyt HDS  lokale er godt på vej 
 
I næste skoleår mangler der to elever, før vi er fyldt helt op. Vi modtager desuden 2 elever fra 
Ukraine i de kommende 0.klasser. 
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6. Orientering fra lærerne/pædagogerne 
 

Pædagogerne 

Flytningen af vores to afdelinger Skjalmen og Riggen er veloverstået, og der har været holdt 
åbent hus i afdelingerne.  
 
Skjalmen og Riggen er kommet rigtig godt på plads i de nye lokaler.  
Kirsten er stoppet efter mange år i SFO og sidst i februar siger vi farvel til Mimmo 
 
Lærerne 

Vi er gået i gang med at udarbejde en skoleplan i samarbejde med skolens ledelse, med fokus på 
inddragelse af alle lærere og et større fokus på det pædagogiske og didaktiske, så det ikke kun 
er rammerne der drøftes. 
 
 Arbejdet med det ukrainske elever kan udfordre os, fordi det er svært at kommunikerer med 
samt aflæse hvordan de trives. 
  
Der har været afholdt terminsprøver, hvor eleverne har anvendt Chat GPT. I den forbindelse 
har “snyd” til prøverne blevet drøftet.  
 
HDS´ lokalet er ved at blive indrettet og det forløber efter planen til aflevering efter påske. 
Budgettet er dog presset og lige nu undersøges hvor der kan findes midler.  
 
Vi ser frem til at der igen skal arbejdes med musical på 7. årgang efter flere års pause pga. 
Corona.  

 

 

Til orientering:  

A. Status fra ny skoleleder efter 6 måneder 
På mødet gav Rasmus et blik på hvor han ser skolen aktuelt og hvor der er nogle områder, der 
fremadrettede kan udvikles. 
 

 

B. SFO Økonomi og organisering 
På mødes blev der givet en status på SFO økonomien i 2022 og bevillingen for 2023. Der er 
udfordringer med den nuværende organisering og normering ift. økonomi.  
 
Der er igangsat et fremadrettet arbejde hos både ledelse og medarbejdere. Skolebestyrelsen 
kommer i foråret tættere på ift. principperne når der skal laves beskrivelse af 
”skolefritidsordningens virksomhed”.  
 
Orientering blev taget til efterretning 

 
 

Til godkendelse og debat: 

C. Opdatering af principper 
På mødet blev der givet en første status på de formelle opgaver en skolebestyrelse har omkring 
principper. Oversigten over krav til gældende principper blev gennemgået. De konkrete 
principper blev der ikke på dette mødet set mere på. Det genbesøges på et senere tidspunkt.  
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D. Værdigrundlag (Punktet udskydes til næste møde) 

7. Eventuelt 
- 

 
 

 


